



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΥΤΙΚΟΜΑΚΕΔΟΝΙΚΩΝ

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 30

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Τηλ. 2310274436.

Θεσ/νία 8/6/2015
Αρ. Πρωτ. 59

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ (
(ΕΥΡΩΠΗ – Η.Π.Α.)
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ
ΛΟΥΚΑ ΚΑΙ ΕΛΠΙΝΙΚΗΣ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ(στη μνήμη του μονάκριβου
παιδιού τους ΤΑΣΟΥ ΠΑΠΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ).

Η Ομοσπονδία Δυτικομακεδονικών Σωματείων Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθ. 56 Ν.4182/2013 , κατά την 5^η Συνεδρίαση του Δ.Σ στις.21/05/2015 ,αποφάσισε ομόφωνα και προκηρύσσει την χορήγηση μιας υποτροφίας(1) , με επιλογή,(χωρίς διαγωνισμό) από τα έσοδα του ειδικού ταμείου κληροδοτήματος Λουκά και Ελπινίκης Παπαναστασίου στην μνήμη του αδικοχαμένου γιου τους Τάσου, για μεταπτυχιακές σπουδές στο εξωτερικό(Ευρώπη Αμερική) σύμφωνα με τους όρους των διαθηκών του αείμνηστου Λουκά Παπαναστασίου.

Οι υποψήφιοι πρέπει.

- A. Να είναι ελληνικής ιθαγενείας ή καταγωγής. ✓
- B. Να μη έχουν υπερβεί το 24^ο έτος της ηλικίας τους. ✓
- Γ. να διακρίνονται για το ήθος και την αγάπη τους για τη Δυτική Μακεδονία. ✓
- Δ. Να είναι απόφοιτοι των Δημοσίων λυκείων μέσης εκπαίδευσης των πόλεων Φλωρίνης Καστοριάς και Τσοτυλίου. ✓
- E. Να είναι απόφοιτοι των Πανεπιστημίων της Θεσσαλονίκης. ✓
- ΣΤ. να έχουν βαθμό του πανεπιστημιακού πτυχίου Άριστα ή Λίαν Καλώς;. ✓

Ζ. να μη λαμβάνουν Υποτροφίες από άλλα κληροδοτήματα και οργανισμούς. Το ύψος της υποτροφίας είναι 2.000,00 ευρώ ανα έτος και συνολικά 6.000,00 ευρώ , πλέον των οδοιπορικών ποσού 300,00 ευρώ, που αντιστοιχούν στο κόστος μεταφοράς του στην έναρξη και στο τέλος των σπουδών και όχι για τις ενδιάμεσες μετακινήσεις του.

Η διάρκεια της θα είναι τριών τουλάχιστον ετών. Η καταβολή κάθε έτους θα γίνεται μέσω της Ε.Τ.Ε σε εφάπαξ δόση.

Η υποτροφία θα αρχίσει από την ημερομηνία άφιξης του υποτρόφου στο εξωτερικό εφόσον έπεται της έναρξης του ακαδημαϊκού έτους ή εξαμήνου του ιδρύματος μετεκπαίδευσης ή από την έναρξη των σπουδών του υποτρόφου που θα αποδεικνύεται με πιστοποιητικό του ιδρύματος.

Η επιλογή του υποτρόφου θα γίνει αποκλειστικά από τα μέλη του Δ.Σ της ομοσπονδίας Δυτ. Σωματείων Θεσσαλονίκης , σύμφωνα με τις προϋποθέσεις και τους όρους των διαθηκών του Λουκά Παπαναστασίου, με ιδιαίτερη προσοχή στην πρόταξη των φοιτητών και σπουδαστών υποψηφίων υποτρόφων, που προέρχονται από ορφανεμένα ή φτωχή οικογένεια. Σε περίπτωση που δύο ή παραπάνω υποψήφιοι υπότροφοι πληρούν τις ίδιες προϋποθέσεις για την χορήγηση υποτροφίας θα διενεργείται δημόσια κλήρωση.

Οι ενδιαφερόμενοι για χορήγηση υποτροφίας θα πρέπει να καταθέσουν αίτηση εντός 45 ημερών από την ανάρτηση στην ιστοσελίδα της ομοσπονδίας odsth.otenet.gr και την δημοσίευση στον τύπο, περίληψης της παρούσης, στα γραφεία της ομοσπονδίας Δυτικομακεδονικών Σωματείων στην Θεσσαλονίκη, οδός Βενιζέλου αριθ. 30, 4^{ος} όροφος, τηλ. 2310-274436 Τ.Κ.54624 και ώρες 10-12 π.μ συνοδευόμενη από τα παρακάτω δικαιολογητικά, πληροφορίες σχετικά με την δημοσίευση και τον χρόνο υποβολής των αιτήσεων, θα δίνονται στα παραπάνω τηλέφωνα.

α) σύντομο βιογραφικό σημείωμα. ✓

β) επικυρωμένο αντίγραφο Αστυνομικής ταυτότητας και πιστοποιητικό γέννησής τους. ✓

γ) αντίγραφο απολυτηρίου Δημόσιου λυκείου μέσης εκπαίδευσης των πόλεων Φλωρίνης Τσοτουλίου και Καστοριάς .

δ) αντίγραφο του πτυχίου του Αριστοτελείου πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης ή του πανεπιστημίου Μακεδονίας με βαθμό άριστα ή λίαν καλώς.

ε) έγγραφο του αλλοδαπού πανεπιστημίου από τα οποία να προκύπτει ότι ο ενδιαφερόμενος θα φοιτήσει ή θα μπορεί να γίνει δεκτός για μεταπτυχιακές σπουδές

στ) Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν λαμβάνουν Υποτροφία από άλλο κληροδότημα.

ζ) αντίγραφο φορολογικής δήλωσης και εκκαθαριστικού αν υπάρχουν.

η) οποιοδήποτε άλλο έγγραφο κρίνει το Δ.Σ της ομοσπονδίας, όπως βεβαίωση οικογενειακής καταστάσεως σε περίπτωση ορφανού υποτρόφου, πιστοποιητικά απορίας κ.λ.π.

Η διαδικασία χορήγησης υποτροφιών θα γίνει βάσει των διατάξεων του Ν.4182/2013 και την σχετική νομοθεσία.

Ο υπότροφος οφείλει κατά την χρονική περίοδο που καλύπτει η υποτροφία να παρέχει στην ομοσπονδία κάθε προφορική ή έγγραφη πληροφορία σχετικά με τις μεταπτυχιακές σπουδές . Τέτοιες πληροφορίες θα μπορεί να ζητεί η ομοσπονδία απευθείας από τα πανεπιστήμια των υποτρόφων.

Σε περίπτωση διακοπής των σπουδών ή πλημμελούς παρακολούθησης των μαθημάτων ή μη επιτυχούς κατά έτος δοκιμασία και περάτωση του προγράμματος παρέχει στην ομοσπονδία το δικαίωμα αναστολής ή διακοπής της υποτροφίας.

Μετά την έγκριση και την επιλογή των υποτρόφων θα υπογράφεται μεταξύ του Δ.Σ της ομοσπονδίας και των επιλεχθέντων σχετική σύμβαση με τους ειδικότερους όρους των υποτροφιών (& 2 άρθ. 56 ν. 4182/2013) και το αποτέλεσμα της επιλογής θα αναρτηθεί στα γραφεία της ομοσπονδίας και μαζί με όλα τα νομιμοποιητικά έγγραφα και στοιχεία θα αποσταλεί στην περιφερειακή Διεύθυνση πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Δυτικής Μακεδονίας , για την περαιτέρω προώθηση τους στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου Δυτικής Μακεδονίας.

Θεσσαλονίκη 09/05/2015.

Για το διοικητικό συμβούλιο

Ο πρόεδρος


Γεώργιος Τρούλης



Ο γεν. γραμματέας.


Νικόλαος Βαζιράκης